ENAF : Test de maths en 30 langues Langue : PORTUGAIS Niveau Cycle 2

Tests de Maths

Meca o comprimento do lado BC.
A

2 | Circule aresposta correta.

A garrafa contém:
O comprimento da casa é: ‘ » [ Kilometro
» /I5KG @ @ E‘@[ » [ litro
» /5 metros Eﬁ ﬂﬁ » [ hora
» /5 litros | s
| |

O relogio indica: -
A vaca pesa: '

» /0 litros
» 800 metros

» /0 euros
» 800 horas

» /0 horas L
> 800 KG |

[Alca+[cA-|NA[R]
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3| Desenhe umalinhade 7 cm de comprimento, a partir do ponto.

[AlcA+]cA-[NA[R]
|

4| Trace um guadrado a partir do lado ja desenhado.

[Alca+[ca-[NA[R]
|

S| Observe a figura e complete.
B r
A Quantos lados contém esta figura ?
Resposta: . ..........
Quantos vértices contém esta figura ?
Resposta: . ..........
C
Quantos angulos retos contém esta figura ?
Resposta: . ..........
E D
[AlcA+[cA-|NA[R]
|
http://www.crdp-aix-marseille.fr/mathsenaf 2/6 CRDP /Casnav de 'académie d’Aix-Marseille

http://edition-en-ligne.crdp-aix-marseille.fr @ 2012




ENAF : Test de maths en 30 langues

Langue : PORTUGAIS

Niveau Cycle 2

» Circulo
» Quadrado
» Retdangulo

» Triangulo

6| Circule o nome de cada figura.

» cubo
» Tridngulo
» Retangulo

» Circulo

» Retdangulo
» Circulo
» Quadrado

» Tridngulo

[AlcAa+[cA-[NA[R]
|

7 |Organize do menor para o maior:

152

125|141 ] 20

[Alca+[cA-]NA[R]
T

8 Complete asequéncia de numeros:

150

140

130

ooooooooo

oooooooo

oooooooooooooooooo

......... 50

oooooooooooooooooo

[AlcA+]cA-|NA[R]
|
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9| Circule o nimero gue corresponde, como o exemplo.

exemplo:

421 24]

99009 T 00003

84 74 47 35 33 23

INEEEEEEEE)

IEEEEEEEEE)

354 345 454 542 452 245

[A[cA+[cA-[NA[R]
|
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10| calcule.
A Vo 5.
1 N N
| | \J \V
4 8 + 254
5. A
—— < 1
b \J 1
[AlcAa+[ca-[NA[R]
|
11| calcule.
r— A 0.
N 1 4
\J 1 y 4
" 0 5\
8 7 i EECEE"
- o
— ~N J.
\J y
[AlcAa+|ca-[NA[R]
]
12| calcule.
-
{-
R X 3
Qi A=A
A
Koo
[Alca+[ca-[NA[R]
]
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13| Leia e encontre aresposta:

a ) Na sala de aula, tem 26 alunos. A professora distribuiu 4 livros a cada aluno.

Quantos livros distribuiu ela no total?

b ) Distribuir 32 cartas por 4 jogadores. Quantas cartas tem cada jogador?

[AlcA+[cA-[NA[R]
|

14| Leia e circule aresposta correta:
a ) O Tom tem 14 baldes vermelhos e b ) Na sala de aula, tem 29 alunos. 15
16 baldes azuls. alunos sdo meninos.
Quantos baldes tem no total? Quantas meninas tem?
» 16 — 14 » 29 + 15
> 14 + 14 > 15 +29
» 16 + 14 » 29 — 15
» 16 + 16 » 29 x 15

[AlcAa+[ca-[NA[R]
|
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